
3000200 PRIME AND TACK COATS. 
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW 

James Hannigan 
386-961-7302 

James.hannigan@dot.state.fl.us 
 

Comment: (5-13-14) 
300- 7.1 General: You changed the specification to heat the prime coat material to the 
manufacturer’s recommendation. The next sentence has the Engineer setting the actual 
temperature. Recommend delete that next sentence; the manufacturers recommended 
temperature should give us the best uniform distribution. 
 
Response: The change has been made. Thank you for the correction. 
 
****************************************************************************** 

Mayur Patel 
954-677-7010 

mayur.patel@dot.state.fl.us 
 

Comment: (5-21-14) 
300-2.1 refers to Approved Product List (APL). Reviewing the APL on the Department's internet 
site, this reference is missing, however the Qualified Product List (QPL) refers to the products 
for Specifiation 916 (the reference spec in proposed changes. I believe APL should be deleted 
and changed to QPL? 
 
Response: The QPL switchover to the APL will occur during the 2014 summer months.  The 
proposed specification change is for January 2015 lettings. There should not be any issue related 
to timing. 
No change made. 
 
****************************************************************************** 

Shailesh Patel 
386-943-5347 

shailesh.patel@dot.state.fl.us 
 

Comment: (5-26-14) 
At the end of the first paragraph it should read “or other types and grades of bitumious material if 
specified in the Contract Documents” instead of “or other types and grades of bitumious material 
which may be specified in the Contract Documents”. 
 
Response: The change has been made. Thank you for the correction. 
 
****************************************************************************** 
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